報道取材情報(沼津市) 平成 29 年9月 5 日(火)発表

第 25 期「燦々ぬまづ大使」認証式(三遊亭朝橘氏)の開催 名称等

実施日時 平成29年9月10日(日曜日) 14時00分~14時05分

所 市民文化センター 大ホール

担 当 産業振興部 観光戦略課

直通 055-934-4747 内線 2514

1 内容

「燦々ぬまづ大使」は、本市にゆかりがあり、各界で活躍している著名人から、本市の持つ魅力や 情報の発信をしていただくことにより、都市のイメージアップや産業、歴史、文化、観光等の振興を図 ることを目的として認証しているものです。

第 25 期(任期:平成 29 年度から平成 30 年度までの2カ年度)については、既報のとおり3組が決 定しておりますが、松本弥生氏、Agours(アクア)に続き、三遊亭朝橘氏の認証式を「三遊亭朝橘真 打昇進披露興行」の中で執り行います。

2 三遊亭朝橘氏について

沼津市出身。加藤学園暁秀高等学校から筑波大学卒業後、平成 17 年 1月、六代目三遊亭圓橘に入門。

平成 20 年9月、前座修行を終え、二ツ目昇進。

平成 27 年9月、第7回前橋若手落語家選手権優勝。

平成28年4月、第15回さがみはら若手落語家選手権準優勝。

平成29年4月、初代「三遊亭朝橋」として真打に昇進。

平成 21 年9月に「三遊亭橘也ぬまづ後援会」(昇進後は三遊亭朝橘 ぬまづ後援会)を発足し、年に二回、沼津で後援会主催の独演会を開催し ている他、市内を中心に県内企業やお寺、学校などでの公演を精力的に 続けている。

3 橘也改メ 三遊亭朝橘真打昇進披露興行の開催

日時 平成 29 年9月 10 日(日) 開場 13 時 30 分

開演 14 時 00 分 終演 17 時 00 分

場所 市民文化センター 大ホール

出演 三遊亭朝橘、三遊亭圓橘、三遊亭鳳楽、三遊亭好楽、

三遊亭円楽、三遊亭小円朝、三遊亭萬橋

主催 三遊亭朝橘☆ぬまづ後援会

4 写真撮影について

「三遊亭朝橘真打昇進披露興行」では、写真撮影を制限しています。

下記時間のみ撮影可ですので、報道機関の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

14:00~14:05 燦々ぬまづ大使認証式

15:40~15:55 真打昇進披露口上

